

美国金币总公司首次将中国国宝圆明园十二生肖“搬到”美元之上

【重大收藏提示】2014年是中美建交35周年重大年,随着中国改革开放30多年来,如今经济跃居全球第二的奇迹,加之全球亿万华人将中华文化与世界渗透交融,象征中国的吉祥生肖文化早已被各国人民接受和喜爱,美国、加拿大、澳大利亚等国都曾发售过以华裔设计大师设计的本国法定《生肖邮票》,就是最好的例证!!而作为收藏潜力巨大,本身又带面值的美国贵金属生肖纪念币尚属未闻,此次由美国金币总公司首次将中国国宝“搬到”美元之上,成为美元纪念币,引发收藏热潮,中国地区首发视为火爆。

美元“圆明园十二生肖兽首纪念银币”火爆上海

用世界五大投资币之一、珍贵稀有的美国鹰洋纪念币缔造“世界十二生肖纪念币”



世界五大投资币之一“美国鹰洋币”家族首次增添“生肖钱”,中西艺术精髓至高融合的典范



背面

美国拥有世界一流的造币工艺,其铸造的纪念币精美程度和防伪程度世界领先。此次“圆明园十二生肖纪念币”每枚1盎司999纯银铸造(12枚总重12盎司,约400克),面值10美元,直径4厘米,这是美国鹰洋币史上首次推出中文的美元生肖珍品。



美国鹰洋币

中国熊猫币

奥地利音乐币

加拿大枫叶币

澳大利亚考拉币

美元鹰洋币是世界五大投资币之一,“十二生肖兽首纪念银币”更是美元的生肖珍品

美国鹰洋币、中国熊猫币、加拿大枫叶币、奥地利音乐币、澳大利亚考拉币是世界公认最具收藏价值的五大投资纪念币。鹰洋银

币是美国的权威纪念币,历来是世界上最具影响力并广受欢迎的银币之一。美国鹰洋银币是世界上销量最大的银币之一,目前的

年销售量约500万盎司,深受广大藏友欢迎。由于美元纪念币在世界纪念币领域影响力巨大,又是美国金币总公司权威铸造,因

此美国鹰洋纪念币更具收藏价值!“价值珍贵的圆明园十二生肖+美元十二生肖纪念币大全套,收藏价值十分惊人。”

12个国宝生肖齐聚美元之上,就是全球领域罕见的珍贵生肖纪念币

圆明园十二生肖兽首是乾隆年间最大皇家园林圆明园的吉祥珍宝,堪称中国国宝。美元纪念币是在重大纪念事件背景下发行的

“稀有的美元”。这次在中美建交35周年的重大背景下发行的12盎司纯银“圆明园十二生肖纪念币”,堪称世界纪念币发行上的一

个重大突破。基于美元纪念币的世界地位,不仅收藏了美元,而且收藏了印着中国的生肖国宝圆明园十二生肖兽首的纪念币,双层

收藏意义叠加更具收藏价值。该套纪念银币不仅是个人的“生肖钱”,作为礼物送给亲朋好友更是寓意吉祥的“生肖幸运币”。

“十二生肖兽首纪念银币”全球仅1万套,更是象征无比幸运与财富的生肖钱

圆明园十二生肖是中国生肖中的国宝,珍贵国宝齐聚美元之上,每枚都是收藏珍品

此次将国宝“圆明园十二生肖”铸在美元“圆明园十二生肖兽首纪念银币”之上,让您一次藏齐,是您瞬间轻松集齐十二生肖“吉祥币”的绝佳机会。生肖文化、幸运和财富的美好祝愿一并珍藏,意义十分重大,机会十

分难得,值得收藏。

稀有决定珍贵,是收藏界更为看好的重要元素:“十二生肖兽首纪念银币”发售量全球仅1万套,稀有罕见,更是精品

“十二生肖兽首纪念银币”在美元纪念币发行量中是少之又少,全球仅1万套,加之十二生肖题材纪念币的收藏意义更大,堪称稀有的世界珍品。

以前收藏人民币纪念币,现在升级收藏美元纪念币 现在不藏“圆明园十二生肖兽首纪念银币”,就将错失极其难得的收藏机会

经加工后的纪念币“收藏银”,附加了法定面值价值、工艺价值和纪念价值,更具收藏价值。搞收藏的人都知道,贵金属藏品不能以材质的单价来估算藏品价值,除了材质本身的价值外,其重大意义和纪念性,才是

收藏的关键点!好比收藏邮票,难道以纸张的价格来衡量邮票的整体价值?显然不是!因为贵金属藏品是经过超高科技、超难技法加工后的“藏品银”,承载着巨大的工艺价值和纪念价值,自然更具收藏价值。

美元纪念币,还是有中国元素的生肖钱,太值了!从收藏的角度来看,能收藏到美元纪念币就已十分难得,加上又是世界范围的罕见美元“圆明园十二生肖兽首纪念银币”大全套,收藏意义更加不凡。

收藏中国纪念币价值都不小,收藏美元纪念币更难得。以前收藏了一堆中国纪念币,早就想收藏世界五大投资币之一的鹰洋币,这次不仅能收藏到还是极富中国元素的十二生肖币大全套,太值了,太珍贵了。

相关机构法律认证
枚枚带法定面值的美元纪念币



- 北京保利艺术品博物馆收藏0001号“圆明园十二生肖纪念银币”
- 美国金币总公司所在地加州政府批准备案
- 美国金币总公司所在地加州大法官宣誓公证
- 美国财政部特制“查尔斯”加密防伪系统

中国发售公告

美国金币总公司法
定发售,全球限量发售
10000套(中国仅3000套),全球发售价7800元/套,中国上海优惠发售价6800元/套(优惠价只在首发期间实行,届时将调整回全球首发价)。

珍稀程度令前期配额一抢而空,本市刚到一批新配额,敬请大家及时收藏,以免错过。

■上海唯一发售点:
上海书城三楼文化生活馆(黄浦区福州路465号,地铁一号线人民广场站15号口出)

■上海唯一发售专线:
021-33662589
021-33663569